

Зоря

26 ЛЮТОГО 2013 р.
ВІВТОРОК
№15 (10950)

Ще не вмерла України
Ві слава, ві воля,
Ще нам, браття-українці,
Усміхнеться доля.

Придніпров'я

ГЛОБІНЬСЬКА РАЙОННА ІНФОРМАЦІЙНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

Видається з травня 1930 року * Дні виходу – вівторок, субота * Передплатний індекс 37716

ВІДЗНАЧЕНО РОБОТУ З ВІДНОВЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

У питанні розвитку сільських територій позитивним є той факт, що Полтавщина є лідером серед регіонів держави, адже важливість питань відродження соціально-економічної інфраструктури села в наших областях давно усвідомлена. Підтвердження цього є прийняття та реалізація першої за останні 20 років в області та й в Україні Програми соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області. Розпочато цю роботу в 2011 році. Програма на початкових етапах викликала безліч питань, але розуміння необхідності запропонованих заходів та злагоджена робота місцевих органів виконавчої влади, самоврядування та місцевих виробників дали можливість досягти вагомих результатів. Вони дали можливість перекопати громаду області у необхідності подальшої реалізації Програми.

Програма соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на 2012 рік передбачала подальший розвиток головних її напрямків, які були започатковані в 2011 році (будівництво та реконструкція дошкільних навчальних закладів, шкіл, медичних та спортивних закладів, об'єктів культури, торгівлі, автобусного сполучення, дорожнього сполучення, розвиток підприємницької діяльності, благоустрій, водопостачання, газифікація). Коментуючи необхідність прийняття Програми, голова обласної організації Партії регіонів Олександр Удовиченко зазначив: «Перед нами стоять досить серйозні завдання в питанні вирішення нагальних проблем відродження села. На їх виконання наголошує у своїй Програмі «Україна для людей» Президент Віктор Янукович. І ця робота в нашій області ведеться. З метою реалізації Програми соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на 2012 рік всі причетні до цього мають глибоко зрозуміти поставлені завдання та здійснити конкретні кроки щодо успішного втілення їх в реальність».

Слід наголосити, що Програма ставить за мету збільшити економічний потенціал Полтавщини, що, безумовно, тягне за собою і збільшення соціальних стандартів життя полтавців. В ній сконцентровано організаційні зусилля, фінансові ресурси з різних джерел – від місцевих бюджетів до обласного і державного – для того, щоб у кожному районі, у кожній сільській раді пройти певний шлях щодо покращення соціальних умов життя, ремонту та відновлення соціальної інфраструктури та іншого.

21 лютого в ході спільного розширеного засідання колегії

облдержадміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування за участі голови облдержадміністрації О.В.Удовиченка, голови обласної ради І.М.Момота було розглянуто питання «Про підсумки виконання Програми соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на 2012 рік та проект Програми соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на 2013 рік». Як було повідомлено в ході розгляду питання, на реалізацію Програми у 2012 році використано 191,8 млн. грн. або 137,4% від запланованої суми. У тому числі з обласного бюджету – 27,6 млн. грн., з місцевих бюджетів – 62,0 млн. грн., коштів інвесторів – 102,2 млн. грн. Для поліпшення соціально-культурного обслуговування сільського населення проведені заходи з будівництва та реконструкції дошкільних навчальних закладів, забезпечення роботи освітніх закладів сільських населених пунктів, розвитку фізичного виховання, поліпшення рівня медичного та соціального забезпечення жителів сіл, розвитку культурної сфери в сільській місцевості, освітлення вулиць, газифікації та водопостачання сіл, благоустрою тощо.

Присемно відмітили, що на згаданому зібранні було відзначено позитивний досвід роботи Глобінського району з вирішення питань відновлення діяльності дитячих садків у сільській місцевості. Так, минулого року гостинно відчинилися двері дошкільного закладу у с.Пирого (з районного бюджету на ремонт виділено майже 280 тис.грн., з сільського – 110 тис.грн.), у багатьох дитсадках проведено ремонтні, навчально-виховний процес забезпечено сучасними меблями та обладнанням, іграшками та художньою літературою.

Голова облдержадміністрації О.В.Удовиченко подякував голові райдержадміністрації В.Г.Ведмідю та голові районної ради О.О.Феденку за розуміння і підтримку, використання усе наявних можливостей для досягнення результату у розвитку соціальної сфери села та нагородив Глобінський район Почесною грамотою облдержадміністрації – «За високий рівень організації виконання заходів соціального розвитку за напрямком «Дошкільні навчальні заклади» програми соціально-економічного розвитку сільських населених пунктів області за 2012 рік».

Районна державна адміністрація та районна рада єдині головним рад керівникам підприємств різних форм власності, громадянам, за підтримку та допомогу у реалізації заходів влади, що викликаються для розвитку соціальної сфери наших сільських населених пунктів. Соцрозвиток сільських територій – це основа майбутнього села та держави в цілому.

Сектор внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації.

ЗА «КРУГЛИМ» СТОЛОМ – ЗАХИСНИКИ ВІТЧИЗНИ

У переддень Дня захисника Вітчизни проведено засідання «круглого» столу у райдержадміністрації. Біля його заступник голови РДА Олександр Шайнога:

– Попри зміну часів і політичних систем, 23 лютого, як і десятиліття тому, асоціюється у нас з мужністю та стійкістю людського характеру, силою духу та відданістю Батьківщині. До слів запрошую голову райдержадміністрації Валерія Ведмідя.

– Дозвольте привітати вас всіх зі святом, – мовить Валерій Геннадійович. – У нас тут зібралися поважні люди, які своїми бойовими подвигами заслужили воєнну пошту. Це голова районної організації ветеранів України Іван Мошляк, полковник у відставці, афганець Анатолій Чугуй, полковник у відставці учасник бойових дій Великої Вітчизняної війни Віктор Кравченко, заступник голови районної організації Української спілки ветеранів Афганістану Олександр Джусь, підполковник, районний військовий комісар Вадим Преснов, відповідальні працівники державних служб, які покликані забезпечувати соціальний захист, пенсійне забезпечення та лікування ветеранів.

Начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Наталя Шебедя, начальник управління Пенсійного фонду України в Глобінському районі Григорій Грущенко, заступник головного лікаря з питань експертизи Олена Хаджиш, начальник відділу освіти, сім'ї та молоді райдержадміністрації, депутат обласної ради від Партії регіонів Тетяна Хлонь, розповіли про реалізацію соціальної політики, визначеної Президентом та Урядом України у 2012 році, забезпечення належних пенсійних гарантій,



пільгами з оплати житлово-комунальних послуг, забезпечення інвалідів санітарно-курортними путівками.

І.К.Мошляк, А.І.Чугуй, В.Ф.Кравченко, О.В.Джусь пригадали бойові епізоди на фронтах Вітчизняної та локальних воєн.

Т.Л.Хлонь та В.С.Преснов дякували ветеранам за патріотичне виховання підрастаючого покоління.

На закінчення зустрічі поважні захисники Вітчизни отримали подарунки.

Іван СОРОКОПУД
Фото Анастасія БАБЕНКА

ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА – ШЛЯХ ДО РОЗВИТКУ СЕЛА!

У цьому твердо переконаний Степан Васильович Скриль, Пронозівський сільський голова, який очолює одну з найбільш численних сільських громад району. Адже до складу Пронозівської сільської ради входять села – Казамлик(638 осіб), Василівка(64), Пронозівка(721), Мозолівка(716), Шувалівка(186). Минув рік, як ця програма діє на теренах цієї сільської ради.

– Село завжди було голубиною країною та колискою нації. З давніх-давен на родючих чорноземах наші діди і пради збирали щедри урожі. Сьогодні, як і раніше, багато людей прагнуть використовувати їх природний потенціал, але аграрії повинні дбати не лише про свої прибутки, а й про те, щоб залишити своїм нащадкам не пустельу, а родючі землі, які б годували ще багато поколінь, а у населених пунктах була розвинута інфраструктура: школи, дитячі сади, медичні заклади...

Багато хто пам'ятає ті часи, коли колгоспи будували за власні кошти об'єкти соціальної сфери: школи, ФАП, дитячі сади, магазини. Це було передбачено програмою соціально-економічного розвитку. З цією метою запущалися і державні кошти, але основну частину грошей надавали колгоспи. Сьогодні майже всі об'єкти соціальної сфери працюють на селі, збудовані понад 20 років тому. Більшість з них потребують ремонту та значних капіталовкладень. Село потребує суттєвої підтримки: більшість сільських рад нашого району дотаді, тож самостійно вирішити найбільш складні проблеми, які накопичувалися роками, не можуть. У минулому році була започаткована ініціатива соціального партнерства між органами місцевого самоврядування і господарствами, що працюють на землях Пронозівської сільської ради. Конкретні проблеми, які потребували першочерго-

вого вирішення, були окреслені та внесені до програми соціального партнерства. Нашими партнерами стали землекористувачі та орендарі земельних ділянок (рілля), які й підписали угоду про соціально-економічне партнерство, зокрема Олександр Григорович Голобородько, директор ТОВ СГП «Надія» (2539, 0367га – зобов'язання 120952 грн.); Станіслав Іванович Голобородько, голова СФГ «Верст» (523, 45 га – 26173 грн.); Борис Федорович Хомуляк, голова СФГ «Зоря» (126,36 га – 8318 грн.); Катерина Михайлівна Яременко, директор ТОВ «Агро-Сула» (701,6га – 35080 грн.); Микола Йосипович Кривенко, голова СФГ «Нива» (17,05га – 853грн.); Іван Васильович Скриль (25,1га – 1255 грн.); Анатолій Миколайович Клімченко, директор ПВП «Будівельні матеріали» (5га – 7500грн.); Олег Васильович Михайлик, СПД-ФО (131,54 га – 8577 грн.); Валентин Васильович Михайлик, СПД-ФО (161,56 га – 8078 грн.); Олександр Михайлович Ченчик, СПД-ФО (168,7га – 8435 грн.); Олександр Леонідович Улановський, СПД-ФО (10,57 га – 529 грн.). Це люди, які роблять вагомий внесок у розвиток сіл нашої Пронозівської сільської ради. (І він значно набагато більший, ніж передбачено угодою), аби поліпшити і покращити життя її мешканців. Вони розуміють, що не можна стати успішним, якщо жити і працювати в селі і не займатися проблемами його жителів. – так мовить сільський голова.

Багато щирих і теплих слів

з вуст сільського голови прозвучало на адресу керівника, який сьогодні робить чи не найбільш важливу, щоб відродити село, щоб воно жило повноцінним життям, а не існувало. Це – Олександр Григорович Голобородько, директор ТОВ СГП «Надія». Саме за кошти цього товариства частково проведено нинішній ремонт доріг, укладено 40 тонн асфальту (1 тонна асфальту коштує 10 тис.грн., це без транспортних послуг і виконаних робіт), 100 тонн суміші пропил, придбано і встановлено більше сотні ліхтарів нічного освітлення, проведено День села Пронозівка. Переїмається Олександр Григорович і проблемами благоустрою села: очищення, боротьба з бур'янами та несанкціонованими сміттєзвалищами, очищення території від сміття та порослі, утримання водогону, – це все нагальні проблеми, що вирішує «Надія». А до того ж ремонт їдальні, пекарні, Будинку ветеранів, експлуатація клубу, що біля адміністративних будівель і т.д. Перелік добрих справ, що на рахунок ТОВ СГП «Надія», не має підліку. Відзначив Степан Васильович і приклади дієвого соціального партнерства з боку голови СФГ «Верст» Станіслава Івановича Голобородька, голови СФГ «Зоря» Бориса Федоровича Хомуляка, голови СФГ «Нива» Миколи Йосиповича Кривенка, голови СФГ «Явір» Івана Васильовича Скриля, директора ПВП «Будівельні матеріали» Анастасія Миколайовича Клімченка, Олександра Михайловича Ченчика, Олега Васильовича Михайлика, Катерини Михайлівни Яременко, директора ТОВ «Агро-Сула».

Встанас турбот і клопотів і в самого сільського голови, адже треба кругом встинути,

і кругом налагодити роботу. І ніколи не знаєш, що день прийдешній вже готує, іноді на пошту доводиться і днювати, і ночувати. Та Степан Васильович не скаржиться, адже йому вже друге скликання довіряють люди, а він повинен захищати їхні інтереси. А ще він має талант і покликання керівника – уміти організувати людей на добрі справи, на благо громади. Тож за кошти від перевиконання бюджету сільської ради зроблено чимало. На освітлення вулиць с.Казамлик витрачено 24296 грн., поточний ремонт доріг – 37300 грн., ремонт сільського клубу в с.Мозолівка(заміна вікон та дверей) – 14994 грн.

Поряд з Степаном Васильовичем в одному тандемі сумлінно й старанно трудяться висококваліфіковані спеціалісти: Валентина Вікторівна Дрибниця, секретар сільської ради, за тендітними плечима якої 25 років роботи на цій відповідальній посаді, професійний і цілеспрямований Микола Іванович Пустовій, землевпорядник, значно й відповідальна Париса Валентинівна Журба, головний бухгалтер. Позитивно зарекомендувала себе й Юлія Василівна Погода, спеціаліст II категорії. Тож з таким дружним і злагодженим колективом можна і гори звернути, а вони працюють для людей.

Нині соціальне партнерство у нашому районі робить лише перші кроки, хоча ряд керівників господарств з розумінням ставляться до цієї справи, адже наблизують за територію, на якій живуть і працюють, тож надають посильну спонсорську допомогу дитячим садкам, школам, ФАПам, ЦРЛ, клубам, бібліотекам, будинкам ветеранів. Тож за цією дієвою угодою – майбутнє! Ірина КОВАЛЕНКО.

27 лютого проведутьме вітний прийом громадян з особливих питань голова Глобінської районної державної адміністрації Валерій Геннадійович ВЕДМІДЬ на території Обознівської сільської ради з 10.00 до 11.00 год, на території Пустовійтівської сільської ради з 11.30 до 12.30 год.

ДОСТОЄВСЬКИЙ, АБО НОВОРІЧНИЙ КОРПОРАТИВ

Федір Михайлович сидів у своєму кабінеті, обхопивши голову руками... Третій день йому було млясно на душі. І це не наслідок новорічної ночі. Хоча саме вона і є причиною того, що зараз «на душі квіти ширелі». А вечірка вдалася на славу! Все було на вищому рівні! І музиканти були хороші – одного «Бессамемучо» разів десять зіграли для керівника! Керівником і був саме він, Федір Михайлович.

Відслуживши строкову службу, Федір на провище Достойний, не забажав працювати в рідному колгоспі за копійки, а подався до обласного центру, де і влаштувався на роботу в автопідприємстві. Через кілька років добросовісного працятника, яким і був наш герой, підвищили на посаді – він став завідувачем гаража.

Працювала на цьому ж підприємстві і Лариска – диспетчерша. Жіночка дуже метка, незалежно комерційного таланту. Все, що можна було перекупити – перепродати, купувала і продавала. Це була її стихія. Її

натренований погляд зразу ж однієї новенького. А чого б то й ні? Молодий, високий, чорнявий... Дівчатам Федя подобався. А Лариска звикла до того, що може купити чи дістати майже все!

У середині 90-х, коли підприємство почало «дихати на падаю», і постало питання про те, хто очолює колектив, Лариска, диспетчерша зі своїм наказом і натиском, зробила все для того, щоб посада керівника дісталася саме її фавориту, з яким вона на той час уже проживала разом. Ото були часи!!! Майже будь-хто міг потрапити «із гризу в кишу» і відчупити себе «хозяйною хозяйні», як полюбляла себе називати різного пошибу «неві». Правда, була ще Вознючка – заступниця відомчої і далани. Й чоловік був головним механіком на підприємстві. Та у Федора Достойного була величезна перевага – молодість і комунікабельність. Федя любив її! А у Вознючки була квартира, нова автівка і дача. Це саме той випадок, коли кажуть, що кішки мій – ворог мій. Вознючка полюбляла викладатися своїми статками, надбаними непосильною працею. Ось так і розірвали на шматки – фірми колишнє підприємство – більша частина дісталася Достойному, менша – Вознюкам. Самі розумієте, яка життя почалося. Одним словом жорстока конкуренція. Там більше, що Вознюкам дістався майже новий імпортований автобус, який здійснював рейс до Берліна і яким конкуренти неабияк пишались. Ларисі це доставляло великих мук. Фактично керував підприємством Федір Михайлович, але... під лильним наглядом Лариски... тобто Лариса Сергіївна. Про це всі знали. І ось Лариса Сергіївна засіла в голову (деякі купити і собі на фірму такий автобус. Коштував цей красень (не новий, звісно) сорок тисяч доларів США. Сума кругленька. Та до кінця року кошти були зібрані і зразу після новорічних свят автобус об'їздив доправити в Україну.

Нарешті в трудових буднях, якось непомітно наступили новорічні свята. Колектив у фірмі підібрався молодий і дружний. Так що з проведенням святкових заходів ніколи не було проблеми. Більше того – керівник всіляко заохочував такі ініціативи. Наприклад, він виплатив премію в розмірі тижневої зарплатні всім, хто поїхав з ним на риболовлю з нічником про що інші, ті які не захотіли їхати, дуже жалували.

Новорічний бенкет замовили в кращому кафе міста – затішно і кухня чудова. Федір Михайлович після свого привітання, подякувавши всіх за хорошу роботу, виводив всіх в честь усіх присутніх, а також пообіцяв поцілувати кожну співробітницю. Цим він викликав небувале піднесення настрою серед відпочиваючих. Атмосфера стала теплою і домашньою. Зразу всім захотілося випити велик разом з керівником, а також особисто признатися йому в вірності й любові. Особливий ентузіазм проявляли якраз молоді співробітниці. Федір Михайлович був ошелешений такою увагою. Він злетів над цим тріщним светом і літав, літав, літав...

Нарешті, приземлившись на якусь хвилю і, подавши до себе головбуха, розпорядився:

– Треба для людей зробити щось приємне. Давай випиємо премію по тисячі доларів! Ти як? Не проти? Ну і добре!!! Давай сюди гроші. Бог з ним з тим автобусом... Заробимо це!

У бухгалтерши сні полізли на лоба. Та потім зметикували, що й вона сама одержить премію, швидко мотнулася за грошима і документами.

Пощипки і добрих слів Достойний зібрав шлий міх. Такої гулянки, за словами працівників кафе, вони не пригадують. Та, на жаль, всьому приходить кінець. Під ранок стомлені відпочивальники розбрелися по домівках.

Був замчайний робочий день – перший у новому році. Кожна із працівників вважала за необхідне особисто привітатися із керівником. Відно було, що всі мають чудовий настрій, а тому атмосфера в колективі була

теплою, домашньою. Нічого не відчуло бід. Тут... Це був навіть і не крик. Тому щось розбратити, щось зрозуміти, почути хоч одне слово, не вдавалось. Це був рюк схожий на звук реактивного винищувача. Це була Лариса Сергіївна. Викором залетівши до кабінету і жбурнувши сумочку в сидіння в кріслі отетерілого Федора Михайловича,

вона так заверещала, що аж зривалася на писк. Схопивши склянку і з розгоном хлопнувши в неї води так, що бризки розлетілись по всьому столу, Лариса відхлебнула касток мінералки, а решту злюнула на нашого героя. Продовжила цю ексекцію. Лариса Сергіївна вивернула такий потік словесного бруду і відбірної лайки, що Федір сидів, витираючи очі, слухав, ледь не втрачаючи свідомість. А та продовжувала своє. Він почував і зрозумів лише кілька слів – автобус, гроші, задущу – решту у вишуканому товаристві промовляти не прийнято. Коли через кілька хвилин потік лайки обмілів, Лариса Сергіївна вискочила з кабінету, хрипнувши з усієї сили дверима. Через хвилину двері знов з грохотом відчинилися і розкулювачка жіноча голова гаркнула:

– Достоевський!!! – і ще добавила міцне словечко. І ось уже третій день Федір Михайлович сам не свій. Ночує на даванці тут же в кабінеті. Додому не потякаться.

Та ось хтось телефонує. Немас ніякого бажання ні з ким розмовляти. Хто ж це та вперто добивається? Відловисти, мабуть, потрібно. Хто ж це все таки?

– Алло, я слухаю.
– Федю, це Лариса. Повертайся додому. Сьогодні ж Святвечір і придуть наші хрещеники Аня з Павликом, принесуть кутю. Треба ж їх зустріти. До речі, є добра новина для тебе... Вірніше для нас. Дівоніла Вознючка і так релетувала, обіцяючи нас «самашедшим» за те, що ми виплатили своїм працівникам новорічну премію. Якби ти чув, як вона вопала!!! Я думала, вона лусне від злості... А ще телефонував Василь Петрович, отой з берлінського рейсу, і казав, що переїде від Вознюки до нас, якщо ти не проти... Так що ти, Федю, молодець! Я тобою пишаюсь. А автобус ми ще купимо. Повертайся, я на тебе чекаю.
А за віном вже збиралися перші сутинки. І папайай сніг у повільному танці кружляв між деревами, накриваючи все довгою білою париною. І ліхтарі, одягнувши білі шапки, несміло пролонували своє тепле жовтаве світло перехожим.

Ще мить постоявши біля вікна, Федір Михайлович посмінувся і, вимкнувши світло, вийшов з кабінету. Та одне йому не давало спокою – заїдав Лариса довідалася про його ненавистну дворову глянку - «Достоевський»!

Володимир РИДЕНКО,
с. Іванове Селгш.

ХАРИЗМА

(Байка)

В замощному сільськм дворі,
На вільних громадських засадах,
Обрати голову собі
Зійшлася тваринницька громада.
Дверкут гуло іржали коні,
Ревали воли, коті нявчали,
Бекали віці та козли,
Індки й гуси гелготали,
Собаки виля, мов вовня,
Розкудкудахкалися кури –
Ось так на крило голови
Виносилася кандидатура.
Потім обгавкували всіх,
Один на одного плювали,
Всім кандидатам висточили,
Як хто зумів, перемивали,
Собака злий на всіх і всяк
Гавулить, не стуляє рота,
Баран, той шліться шораз
Розбиті комусь ноєі ворота...
І на вода – знайшлася кула,
Хоч він трудящий, мирний,
сильний,
Та не стійкий він проти зпа,
Не зорсім ініціативний,
Кота б обрати, та дилеб
У весінню гарчачу пору
Іде в загул сам по собі,

Не держиться одного двору...
Отав вся дворова громада
Гула, сперечилася півдня,
Долоки з хрюканням до слова
Дорвалася стара свиня:
– Якщо відкинути всі плітки
Та глянуть крізь моральну призму
За всіх найкращу, керівну,
Тільки осел має харизму
Стомившись, вже тихіше всі
Вищали, вики й гелготали,
І врешті-решт, на диво всім,
Керівником ослі обрали...
Так як велось в усі віки,
Так і тепер часто буває,
Глава в заступники собі
Дурніших себе підбирає
А так як голова громади,
Дурніших себе не пізнає,
То вся над колективом владу
Осел до рук своїх прибрає...
Якщо обрати керівника
Не по діла, лиш за харизму,
То демократія й стійка
Приїде до авторитаризму.

Григорій ТЕРЕЩЕНКО,
с. Обознівка.



ОТАКОІ!

Дві красуні, яким разом
П'ятдесят від роду,
Вийшли з рюкзаками
Якось на природу
Знайшли місце підходяще,
Враз намот напнули,
Вудки в річку, щоб на рюкку ж,
Вкинуть не забули
Гай шумить, ріка блищить
Від краю й до краю,
Одні дружі!



– Ти на вудки, я дрова збираю.
Десь хитан так, через п'ять,
Поплавок виповився,
Дісна смик і вже карась
В цєбрі опинився
На зачок знов черв'ячок.
Сміє пташиний з гаю,
Колі раптом із води:
– Відпусти, Блаваго!
Три бажання, які хочеш
Здійсно в цю хвилину.
Тільки прошу, відпусти
На волю дитинку!
Вудка впала з рук на берег,
Як в казі, та й годі!
Не повертай, якщо скажеш
Комусь про нагоді.
– А не збрешеш?
– Та ти що?! Юнко, не дай часу
Що там тобі, бім, вєтто
Чи якусь прикрасу?
– Ні, не ти! Я пару хочу, –

Та сором'язливо –
Щоби він красивий був,
Колі це можливо,
Цє по-перше, а по-друге –
Мас усе знати.
А по-третє, щоб могла й
Із ним мандрувати:
Щоб ніколи не пережив
Й не набрид, як муха,
Щоб, як пал'ячком кивну,
І він мене слуха.
– Будь по-твоєму, Вклябй
Сина без вагання,
Оглянешся і зійдешся
Всі твоє бажання.
Карась рал чи два ланув
Й вислизнув з долоні,
Оглянувшись, в памі стоїть...
Телевізор „Соні”
Олександр ДОМНИЦЬКИЙ,
с. Броварки.

КОМПЛІМЕНТ

У весінній якраз напрузі,
Як всі лишно зацвіло,
По гібридній кукурудзі
Агроном прибув в село.
– Запорозький в козані!
Він предствився жартома:
Як за паспортом – Гусак,
Холостий, Грїхів нема...
Час злетіти, і осінь жінана
Чуба грїє Гусаку:
Чоловіча стать вродила,
І жіноча – до смаку.
Голові про жниву пору
Мусує все доповісти.
Тож, прийшла пора в контору
Підсумковий звіт нести.
Довго в звіт дивився
керманч,
В окулярах придивився.
– Я пишу, скаже, як бачиш,
А ти грїш у сонню раз.

Агроном оговтаєсь
швидко,
І спокійно промовляв:
– Всі розумні пишуть
бридко...
Чи ж у тім вина моя?
– Кого маєш на увазі?
Тон підвищив голова,
І в одєт прорік відразу
Агроном такі слова:
– Якщо генїє згадати,
В моїм списку лиш трїбня,
Іх, пробачте, небагато:
Перший – Ленін, Ви і Я,
Голова знайшов нагоду
Насміятись сам на сам.
Агроному на догоду
Звіт гібридний підписав.
Іван СЕРЕДА,
с. Бориси.

МАЛЕНЬКОМУ ВНУКУ

Сніг засипав всі
доріжки,
Моя у казі! одні садок,
То пупцукоті малі ніжж
Із сміжками в танок.
Дружко цє твоя зима
По сміжку ти вперше одєш...



Мама руку відпусти –
Тришки пробідеш, не впадеш.
Рожківоті щєчки й носик –
Морозко щєтєє й,
Пошупити вийшов хлопчик,
Щоб пізнаєть зимових втєх.
Поруч знову мама й тато,
Старший братик, вся сім'я,
Буде ще дорє баваго...
Знайдеши ту, яка тєоя
Будуть цє в житті
І зими, і осіні холоди.
Цвіт весни в садках красєним,
Запах літа, теплоті,
А поки нє, смійся, грєдєш,
Здоровєстєвним ростєш,
В сміжко з братом забєваєш,
Наша радєсть, втєхо – ти!

Тамара КУРОП'ЯТНИК,
с. Сиротенки.

ПОВЕРНІТЬСЯ, ЛІТА МОЇ!

Літа мої промайнули,
Збігли за водою,
Й мої весни у минуле
Забрали з собою.
Поверніться ж, літа мої,
Я вас виглядаю,
Посідаєм із журбою –
Колішне згадаєм.
Пригадаєм далекі
Весни журавлині,
Прилітайте пелєкама
Хоча б на хвилину,
Підем з вами, запитаєм
В зими-заметлі,
Чому швидко мої весни
У вірї відлетіли?
Журавлями прилетіте
До могого дому,
Обійму вас, мої діти,
Й не віддам нікому.
Відчиню у двір ворота
Й двері в мою хату,
Хоч не маю срібла-злата,
Вами і багатий.
Я – багатий, не убогий,
Все має з мною,
Є у мене літа мої,
Варити свинюно.
Поверніться ж, літа мої,
Я вас виглядаю,
Посідаєм із журбою
Молодість згадаєм.
Валентин БОРОВСЬКИЙ-
КЛЮЄВ, м. Глобине-Миколаїв.

СИЛА ПОЧУТТІВ

Ти знаєш, любив мене ладно –
Про це яскраві зорі лебедить.
Вони до самого світанку



Закоханим усім благоволить.
Земля і Балчуг журавлино
Злилися воедино з древною ліл
Тому й серцець закоханих
атлащина
Так спійняло вєстєсь в
зоряний полєт,
Щоб осанєтєти вєтєч почуттєв,
Збажувати, що ми з
любою – два крила,
І полюбали прєсєдєти й зєне –
Така ж бо сила почуттєв дана,
І вже не розлучитєсь ні на мить,
Видіють словєна колєнєна чєру,
Ділей своє благовєстєвєть,
Попраїєть шєстєм волю нашу.

Тамара БАЛАКАР,
с. Жуки.

ЖИТТЄВІ ЦІННОСТІ ВИРІШУЮТЬ НАШЕ МАЙБУТНЄ

Підлітковий вік – надзвичайно відповідальний період у житті людини. У цей час відбувається не тільки фізіологічне зростання організму, а і соціальне становлення особистості. Саме тоді формуються переконання, життєві принципи та цінності молодого особа, які вона пронесе через усе своє життя. Що ж розуміється під поняттям «життєві цінності»? Цінністю вважається будь-яке явище, що має значення для людини, заради якого вона діє, живе, вказує, на що зорієнтована особистість. Слід зазначити, що науковці розрізняють цінності матеріальні, які існують у формі речей – одяг, продукти харчування, техніка, картини та духовні: моральні, релігійні, художні, політичні. Духовні цінності формують систему соціальних відносин і зміцнюють соціум. Цінності мають властивість змінюватися, переходити з одного ряду значимості в інший, передумовою їх є середовище, яке нас оточує, розвиток суспільства, ситуації, що змушують переглянути по-

гляди. У наш час суспільство нав'язує нам певні ідеали, стандарти, але досить часто ці ідеали є знервльеними і приводять до деморалізації суспільства. У зв'язку з цим трапляються випадки вчинення протиправних дій молоддю, які тягнуть за собою певну відповідальність. Враховуючи цей, Глобинський районний підрозділ кримінально-виконавчої інспекції спільно з центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 13 лютого провели бесіду на тему: «Твої життєві цінності» з молоддю, яка перебуває на обліку в інспекції, з метою визначення їхніх життєвих цінностей, підвищення самооцінки та формування вміння досягати поставленої мети. Так матимемо надію, що отримані знання зможуть допомогти моло-



дим людям самостійно планувати своє майбутнє та досягати позитивних результатів, втілюючи свої плани у життя.

Ніна ПОЛІВКО,
провідний спеціаліст центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
Юлія БОЙЧЕНКО,
інспектор Глобинського РП КВІ УДПГС України в Полтавській області, лейтенант внутрішньої служби.

ШКІЛЬНЕ СВЯТО



Переможці конкурсу «Валентинка власними руками» Ірина ТЕСЛЯ, Оксана НАДТОКА та Тетяна СЕМЕНОВА.

Кожен із нас прагне в житті щастя, успіху. Хоча бути здоровим, бачити поряд добрих, широкі людей. Але це не найголовніше місце в житті кожної людини посідає чудове почуття кохання, саме тому найдивовижніше й найпрекрасніше свято у наш час – це день закоханих, День святого Валентина.

На це свято прийнято висловлювати свої почуття любові й прихильності коханим та друзям, родичам. Ось і ми, учні Глобинської загально-

ноосвітньої школи І-ІІ ступенів №3, не залишилися байдужими до світлого почуття кохання. Напередодні дня закоханих вигадали скриньку святого Валентина, оздобили її листівками, обрамили технікою «торцювання».

Під керівництвом педагога-організатора О.В.Пятахи учні 9 класу Владислав Салабай та Ірина Білан підготували розважально-познавальний вечір «Усі ми прагнемо любові...», мої однокласники Роман Гура та

Валерія Рябин розіграли уривок із пісень М.Старицького «За двома зайцями».

Свято займалося веселою дискотекою. Кожен присутній отримав багато позитивних емоцій, якими ділилися з іншими людьми. Хочеться, щоб ширість, добро, любов супроводжували нас не лише на свята, а й у будні.

Марина БАТЮТА,
учениця 8 класу Глобинської ЗОШ І-ІІ ступенів №3.

ДО УВАГИ АБИТУРІЄНТІВ-2013!

Реєстрація осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні (ЗНО) 2013 року закінчується 5 березня.

Зареєструватися на ЗНО можна як самостійно, так і в пунктах реєстрації. Детальну інформацію та перелік пунктів реєстрації розміщено на сайті ХРЦОЮ www.zno-kharkiv.org.ua «Гаряча» телефонна лінія: (057) 705-07-37.

Не відкладайте реєстрацію на останні дні. Це зумовить додаткові проблеми як для вас, так і для працівників регіональних центрів.

До уваги прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів!

Глобинський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді доводить до відома, що Міжнародний дитячий центр «Артемія» починає підбір учасників 7 Міжнародного конкурсу – фестивалю «Щасливі діти». Конкурс – фестиваль проводиться з метою підтримки та заохочення талановитих дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Для участі в даному конкурсі запрошуються діти вищезгаданої категорії у віці від 9 до 16 років, які мають досягнення в навчанні, спорті чи мистецтві (вокалі, хореографії, образотворчому мистецтві).

Початковим етапом конкурсу є подання заявки – анкети з копіями документів у електронному варіанті на адресу МДУ «Артемія». За додатковою інформацією щодо участі у початковому етапі конкурсу звертайтеся до районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за адресою: м. Глобине, вул. Леніна, 275, телефон: 24-4-03 до 1 квітня 2013 року.

ПТИЦЯ

*Продан курей-несучок хайсек, леман браун віком 5 місяців. Т: 050-287-06-32, 067-684-79-96, 096-893-86-85.

*Продан курчат бройлера (Угорщина, Луцьк, Гавриліха). Т: 050-287-06-32, 067-684-79-96, 096-893-86-85.

*Продан бройлерів добовах породи РОСС-308, КОСБ-500, фабрика «Ган Курчак» м. Луцьк. Т: 050-719-42-65.

РІЗНЕ

*Продан тюковане дно. Т: 099-474-18-19.

*Продан нові компресори, травосніралки, лушпинники качалки кукурудзи, обертані картони, міксери та млини, а також КЕТІ до мотоцикла МТ-10. Т: 068-643-19-00, 095-354-83-43.

*Привезу щабель, пісок, гранітний щебінь, цеглу автомобілем КамАЗ 10-15 тонн. Т: 050-253-87-77, 067-134-51-71.

*Закуповуємо насіння соняшника. Приймаємо соняшник для переробки від населення, м. Глобине, вул. Кооперативна, 20. Т: 050-297-19-75.

*Пропонуємо для оптової реалізації та роздрядної премією та ІМЕД виробництва «Сано-Польща» та Німеччина для сніжнокаток, снігової різного віку та курей-несучок. Т: 099-775-87-60.

*Продан вітрина (стелаж). Ціна договірна. Т: 050-403-03-01.

*Закуповуємо соняшник. Куплю горіхи, гарбузове насіння, пух-перо, старі акумулятори. Т: 050-729-55-97.

*Ремонтні роботи: гіпсокартон будь-якої складності, ламінат, вагонка, пластик, МДФ, сайдинг, вагонка, утеплення. Т: 050-264-83-53, 096-061-90-07, Геннадій.

Манжеліівська сільська рада оголошує конкурс незалежних оцінювачів.

Манжеліівська сільська рада повідомляє про те, що можна ознайомитися з грошовою оцінкою у приміщенні сільської ради.

КУПЛЮ \$ ПРОДАМ

НЕРУХОМІСТЬ

*Продан будинок у м. Глобине, вул. Леніна. Виконаний свореніт, площа 70 кв. м., 3 кімнати, кухня, ванна, Є гараж, ліжка, кухня, погріб, сарай, 0,20 га землі. Т: 067-727-13-84.

*Продан земельну ділянку 0,10 га у м. Глобине, розташовану в хорошому місці. Т: 066-269-52-72.

*Родина вивільнює квартиру на тривалій термін. Т: 066-855-65-09.

*Вивільнює квартиру або приватний будинок з усіма зручностями. Розгляну всі пропозиції. Порядок та охайність гарантую. Т: 099-965-80-11.

ТРАНСПОРТ

*Терміновий вивіз автомобілів. Дорого. Т: 067-233-40-60, 050-327-57-66.

*Продан новий мотоблок. Ціна договірна. Т: 36-7-50, 097-850-79-50.

*Продан автомобіль «Chevrolet Aveo», 2006 р. в., червоного кольору, двигун 1,5 (бензин), КПП механічна, пробіг 110 тис. км, у відмінному стані. Т: 050-346-97-65.

*Продан ВАЗ-21099, 1999 р. в., зеленого кольору, 5-КПП, мехніла, хороша гума, биксон, сигналізація, МРЗ, тонювання. Ціна 31500 грн. Т: 067-154-31-73.

*Куплю причіп до легкового автомобіля, б/в, з документами, ціна до 2200 грн. Т: 096-548-17-72.

ТВАРИНИ

*Продан козу локвицької породи. Т: 066-200-18-11.

*Постійно закуповую на м'ясо корів, молодиків ВРХ, коней та свиней. Т: 095-254-72-72, 067-823-58-79, Микола Дмитрович.

ВІТАЄМО



Адміністрація ТОВ АФ «Мчурна» вітає з днем народження Віту Василієву СУПРУН. Вітаємо її від усієї душі і бажаємо невичерпної енергії і оптимізму, сімейного затишку, справжнього людського щастя, достатку і благополуччя. Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині, щоб радісний настрій у серці не згас. Все світле, гарне, що треба людині, нехай неодмінно приходить до Вас. Хай щастя приходить і плететься рікою, хай горе обходить завжди стороною Хай доля дарує Вам довгі літа, а в серці завжди хай живе доброта.

Колектив редакції газети «Зоря Придніпров'я» вітає з днем народження працівницю поштового відділення с. Бровари Лідію Петрівну БУРЯК. Хай віднині й надалі щасливо живеться, лиш достаток і добро у домі ведеться. Хай люди за працю і ширість шанують, а клопоти й бди про Вас і не чують. Хай радість і сонце заглянуть у віконце, відчиняться двері для щастя й тепла на щедри та мирні довгі літа.

Щиро і сердечно вітаємо з 70-річним ювілеєм добру, хорошу людину, дорогого батька, дідуся, прадідуся, брата, дядька, чоловіка Валентина Олександровича ДЯЧЕНКА. Від ювілея не втекти в житті вони наздоганяють, ніби птахи. Та головне, крізь роки пронести тепло душі, сердечність і наснагу. Приймає від нас палкий привіт з чуттям поваги і любові. Бажаємо, щоб жила Ви до ста літ, а головне – завжди були здорові. Нехай з Вами радість завжди буде, хай Вас шанують добрі люди. Щоб злагода і мир панували у хаті, були Ви здорові й достатком багаті. Щоб діти і друзі завжди шанували, щоб гості хороші не забували. Щоб серце уміло усьому радіти, приносили радість онуки і діти.

З повагою і любов'ю – дочка Лариса, Аліна, син Віктор, зять Володимир, онуки Віта, Катя, сестра Світлана, зять Анастолій, племінники Алга і Юра, Любов Максимівна.



З ніжністю і теплотою, ласкою і добротою сердечно вітаємо дорогою нам людину – хорошого чоловіка, люблячого батька, лагідного дідуся Василя Івановича БЛИСКУНА (с. Шушвалівка) з 60-річним ювілеєм, який він святкуватиме 28 лютого. Летять роки, як лебеді у вирій, життя іде, його не зупинити. Прийми вітання наш щирі, ще до ста років значимо тобі прожити. Спасибі, рідненький, за ласку й тепло, за те, що для нас всіх ти робиш добро. Бажаємо, щоб ти здоров'я добре мав, до лікарів не заглядав. Хай триває ти твої випира, удачі тобі і добра. Живи, рідненький, ще довго-довго на землі на радість дітям, онуці і мені. Нехай господь Бог тебе оберігає і лише здоров'я додає.

З повагою і любов'ю – дружина Любов, діти Світлана і Віталій, внучка Каріна, зять Іван.

При Глобинській Свято-Михайлівській церкві діє недільна церковна школа для дітей віком від 6 до 15 років. Заняття проводяться щонеділі з 11.00 у приміщенні трапезної храму. Запрошуємо бажаючих дітей та батьків відвідати заняття.

ТДВ «Глобинський маслозавод» на постійну роботу потрібні водії молоковозів (категорії «С», «Е»). Т: 2-46-72, 050-404-04-72.

Надам послуги зі встановлення водних лічильників, душових кабін, умивальників, ванн, насосних станцій, проведення опалення. Т: 066-627-0-683, 067-142-2-804, Олександр.

Кафе «ОАЗИС» організовує поминальні обіди з виїздом на місце, ціна 35 грн. на людину. Т: 066-283-98-32, 066-243-41-16.

Устимівська дослідна станція рослинництва пропонує висококіснотні насіння різних культур: жимів Парнас ел., 1 р., Аспет ел., пшениця тверда Чаро ел., тритикале Хлібодар харківський с/ел., та Коровай харківський ел., гречка Українка ел., горох Глянс с/ел., 1 р., квасоля Отрада ел., соя Устя с/ел., ел., Київська 98 с/ел., ел., Легенда с/ел., ел., соняшник Ясон F1, редиска Богиня. Т: 097-559-95-78, 050-901-36-48, 097-590-83-26.

Продан дрова пилляні, рубані. Т: 066-270-27-86, 067-664-56-44.

Магазин VIVA СПОРТ+ ПРОПОНУЄ: спортивні товари; тренажери; трикотаж для жінок; товари для відпочинку, дому, здоров'я та краси. ЦЕНТР ТОРГІВЛІ (2-ГО ПОВЕРХ), м. Глобине, вул. Жовтнева, 11-Б.

Втрачений сертифікат на право на земельну частку (пай) серії ПЛ №0341063, виданий Пронізівською сільською радою 22.12.1999 року на ім'я Євдокії Йосипівни ЛЕМЕШ, вважаю надійсним.

Глобинському інкубатору на роботу потрібні: слюсар-електрик; оператор. Т: 050-346-91-98, 26-1-10.

Зачастини до інноватор на заводі. Нові та б/в, район центрального ренку, двигали «Автосвіт», 3-й поверх. Термін виконання – ДОБА. Т: 050-308-46-09, 096-737-28-67.

Досвідчений майстер виконає перетяжку та ремонт всіх видів м'яких меблів. Якість, гарантія. Т: 095-702-54-82.

Будувальні-ремонтні роботи: гіпсокартон, пластик, ламінат, плитка, оздобовання, стіни, каміни. Детальні інтер'єри. Каталог робіт. Т: 066-651-63-48.

ПОГОДА В ГЛОБИННОМУ

	листопад, 26.02	грудень, 27.02	січень, 28.02	лютий, 1.03
Місцевий	14,30	20,90	08,00	14,30
Харківський	14,4	17,4	07,5	13,4
Середній				
Темп, км	794	762	798	797
Температура	+3	-2	-3	0
Вологість, %	72	86	91	82
Вінд, м/сек	Сх	Сх	Пн	Пн-Зх
Середній	46,33	17,25	06,31	17,27
Мінімальний	18,20	08,55	19,41	06,44
Максимальний	18,20	08,55	19,41	06,44

приватна ПОЗИКА
ПІД ЗАСТАВУ НЕРУХОМОСТІ, АВТО
(097) 216 36 72; (066) 726 11 16

КРЕДИТ
за найкращими умовами (097) 216 36 72
(066) 726 11 16

СУПУТНИКОВІ АНТЕНИ
Цифрове ТВ, 3G Інтернет.
Прошнякавонера.
Т: 066-421-71-67,
096-478-20-97.

Куплю свиней, бичків, корів,
кнурів та кіз. Ціни вищі ринкових.
Т: 050-630-0-599,
067-151-1-379.

Здаємо в оренду другий поверх приміщення «Центр торгівлі»,
що знаходиться в центрі м. Глобине, вул. Жовтнева, 11, Б, під
магазини площею від 17 до 40 квадратних метрів.
Т: 067-744-55-44; 099-487-70-30.

Привезу жом, цеглу, шобінь,
пісок, гранвідсів, камінь.
Пенсионерам знижки.
Т: 27-0-06, 098-051-9-964,
066-480-5-694.

Привезу дрова колоті, рубані,
твердих та м'яких порід.
Т: 066-798-45-19,
097-063-71-34.

ЮРИДИЧНІ ПОСЛУГИ
ЯКІСНО ТА ДОСТУПНО
м. Кременчук, вул. Шевченка, 33, офіс 15 (2 поверх).
Т: 066-417-97-49,
098-544-88-57.

ВІКНА, ДВЕРІ
Вхідні та міжкімнатні.
Установка, доставка.
Т: 098-176-91-42,
096-965-35-92.

Надам послуги: миття автомобіля, регулювання фар, хімічність автосалонів як в салоні, так і ширині. Чистка килимів будь-яких розмірів м. Глобине, вул. Мічурина, 131 (біля райлінійськостату).
Т: 066-134-28-92, Олег.

ТОВ «ПАРТНЕР-ХІМАГРО» на постійну роботу потрібен бухгалтер з досвідом роботи в сільському господарстві.
Т: 2-65-67.

ПП «РАЙАГРОБУД» РЕАЛІЗУЄ:
– рейсмусний верстат;
– фрезерний верстат;
– стругальний верстат;
– токарний верстат по металу.
Продамо ємність 75 куб. м.
Т: 066-452-19-79.

Ноутбуки + ПОДАРУНОК.
Комп'ютери + ПОДАРУНОК.
Офісна техніка.
Кредит під 0%
Знижки.
Т: 095-303-70-63,
м. Глобине, вул. Леніна, 225, з.
магазин «АВТОСВІТ»,
2-й поверх.

Проводиться попередній запис на курчат бройлерів породи РОСС-308, комбікорм, літн. Т: 066-627-07-32, 067-850-44-14.

Купуємо бичків, корів, коней Термінові виклики. Самовивіз живою вагою. Т: 067-834-81-83, 050-902-37-07, 095-169-83-08.

Приймаємо замовлення на курчат бройлерів, каченят мулардів, м. Глобине, вул. Карла Маркса, 110.
Корм, консультація, літн. 097-984-84-09, 066-210-92-28, Олександр, Максим.

Постійно закуповуємо свиней та ВРХ за високими цінами.
Т: 066-764-27-04.

Привезу жом, пісок, гранвідсів, шобінь, камінь, білу цеглу. Т: 31-1-23, 096-234-46-47, 067-159-43-97, 066-897-38-88.

Проводиться попередній запис на півнята м'ясної породи ломан браун, курочок м'ясної породи та курчат м'ясо-яєчної породи тетра тампастер грей.
Т: 066-627-07-32, 067-850-44-14.

Куплю свиней, телиць, бичків, корів та кіз. Ціни вищі ринкових. Т: 096-144-50-59, 099-955-95-75.

Привезу жом, пісок, гранвідсів, шобінь, цеглу автомобілем ЗІЛ.
Т: 066-335-90-95.

ПРИВЕЗУ ЖОМ.
Т: 095-653-53-27,
098-814-38-31.

Куплю корів, бичків, телиць, свиней, кнурів, свиноматок, цівки, кіз, баранів та овець. Ціна вища ринкової. Цілодобово.
Т: 099-488-47-57, 066-644-36-19.

Продам курчат бройлерів, курчат породи істанка та редбро, кнечит мулардів. Доставка. Корм. Т: 066-267-73-12, Віталій та 066-297-92-98, Віктор.

ПОМИНАЄМО

27 лютого минає рік світлої і незабутньої пам'яті дорогої для нас людини – коханої дружини, дорогої матусі, бабусі, сестрички Валентини Миколаївни **БУГАЄЦЬ**. Важко підібрати слова та висловити біль, горе, від якого плачуть наші серця, як і рани крового-чарі і болять все сильніше та сильніше. Як хочеться вірити в те, що відчиняться двері оселі і ти зустрінеш чарівною усмішкою, ласкавим словом. Але чудес не буває... Немає тебе серед нас, ти на світі жила, наче спалах зорі на світанні, наче хрелля роси, наче крих журавля. Ніяк не вірилося в те, що до тебе так рано прийде день останній і в жертвним вогні твоє велике, добре серце на попіль згорить. Ти так хотіла жити, бути щасливою, провалити безмежну любов, доброту та ласку до своїх рідних, друзів, знайомих. Ти була опорою та порадицею... Але видно Господь тобі краще життя напорочив і до себе в райський сад забрав, а нас, грішних, залишив на цій землі із смутком та горем. Дуже тяжко усвідомлювати, що ця розлука вічна, що більше ніколи тебе не буде серед нас, що наші з тобою сини, Олександр та Сергій, уже ніколи не повторять своє найперше і найрідніше для них слово «мама», ніколи не відчують твого тепла і ласки, не почують доброї поради, а ти не почувеш мого «кохана Валюша», та таке миле для тебе слово «бабуся». Ми любимо тебе, сумуємо за тобою, не можемо повірити в те, що навіки перестало битися твоє добре серце, в якому вистачало місця для всіх. Скільки б часу не минуло, доки битимуться наші серця, ми будемо жити світлою пам'яттю і вітними спогадами про тебе. Ти завжди будеш поряд із нами. У глибокій скорботі зі сльозами на очах ми низько схилимо голову над твоєю могилкою. Співспойно, дорога наша, рідна. Хай земля тобі буде лебедим пухом, Господь посилає Царство небесне і вітний спокій, а в серцях живих залишаться пам'ять про добрі справи, які ти залишила на цьому світі.

З вічним сумом і болем – чоловік, сини, сестри, племінниця, свекруха, невістки, онука і всі рідні.

26 лютого минає рік з дня смерті рідної сестри **Олександри Ошатівни ЧУМАК**. Білим лебедем у вічність відлетіла твоя душа. Час іде, але розум не хоче змиритися з втраченою. Сумно, гірко і боляче без тебе. Горбик землі мовчить, душу огортає жаль, що ніколи не побачимо. Скільки б не минуло часу, ти завжди будеш поряд. Лебедим пухом хай буде тобі земля, а Бог посилає Царство небесне.
З глибоким сумом – сестра **Любов Ошатівна Чорна**.

26 лютого минає рік, як перестало битися серце дорогої нам людини **Олександри Ошатівни ЧУМАК**. Тяжко визнавати, що ніколи більше Вас не побачимо, але завжди будемо пам'ятати Вашу любов і доброту. Ваша смерть залишила тяжкий смуток у наших серцях. У цей скорботний день прохасмо всіх рідних, друзів пом'янути її незлим, тихим словом. Хай спокійним буде Ваш вічний сон.
Вічно сумуючі – внуки **Аліна, Володимир**, правнуки **Артем, Ілонка**.

26 лютого минає рік, як перестало битися серце дорогого нам **Олександра Андрійовича ПОЧИНКА**. Гірко і боляче, що немає з нами рідної людини. Він любив життя, все дбав про рідних. Хвороба перемогла, а ми виявилися безсилі перед нею. У цей скорботний час прохасмо всіх, хто знав **Олександра Андрійовича**, пом'янути теплим словом, а ми прохасмо у Бога Царства небесного і вічного спокою його душі.
У вічній глибокій скорботі – мама, сестра, брат і всі рідні.

Та жив, поспіхаючись, а пішов, не прощаючись...
26 лютого минає 4 роки, як пішов у вічність наш дорогий синок, батько, брат **Станіслав Володимирович ГРИГОРЕНКО**. Горбик землі мовчить, як все доенала і огортає душу тихий жаль, що не побачимо ніколи ні твоєї радості, ні печалю. Немає тебе, хоч скільки хочеш клич, сама печаль повисла над землею.

у світі серед безлічі облич вже не зустрінеш посмішки твоєї. Життя таке коротке та хмарливе на хвилях смутку й радості пливе. Кого ми любимо, той не помирає, він просто з нами поруч не живе. Не заростає ніколи та стежина, що провела тебе в останню путь, заплаче над могилкою родина і добрим словом люди пом'януть. Спи спокійно, наш рідненький. Нехай земля тобі буде лебедим пухом.
З глибоким сумом – рідні.

24 лютого минуло 6 років, як пішла у вічність найдорожча в світі людина – мама, бабуся, сестричка **Любов Сергіївна МАРЧЕНКО** (19.02.1961 – 24.02.2007). С. Пустовітове. Спливає час, який повинен лікувати, але біль і смуток від тяжкої втрати не минають. Дуже важко розуміти, що розлука вічна, що більше ніколи ми тебе не побачимо, ніколи не почувемо твій голос. Рідненька матусю, скільки б часу не минуло, пам'ять про тебе буде вічною. Царство тобі небесне, нехай земля тобі буде лебедим пухом. Співчай, рідненька, нехай сонечко зігріває твою могилку. У цей скорботний день низько схилимо голову, вшановуючи пам'ять нашої **Любові Сергіївни**.

З болем і сумом – всі рідні.

27 лютого минає 3 роки, як немає поруч з нами нашого дорогого сина, чоловіка, дідуся **Анатолія Івановича ХУСТОЧКИ**. Спливає час, який повинен лікувати, але біль і смуток від тяжкої втрати не минають. Дуже важко розуміти, що розлука вічна, що більше ніколи ми тебе не побачимо, ніколи не почувемо твій голос. Рідненький наш, скільки б часу не минуло, пам'ять про тебе буде вічною. Прохасмо всіх, хто знав нашого **Анатолія Івановича**, пом'янути його в цей день добрим, тихим словом.
З глибоким сумом – мама, дружина, діти, онуки та всі рідні.

23 лютого минул рік, як перестало битися серце дорогої нам людини – батька, тестя, дідуся **Василя Миколайовича ТИМОЩУКА**. Білим лебедем у вічність відлетіла твоя душа. Твоя смерть залишила тяжкий смуток у наших серцях, але у нашої пам'яті ти залишився назавжди. Вертайся до нас осіннім листопадом, весняним громом, зливом й теплом. Засніженим зимовим садом і зорепадом у снігах над селом. У великій скорботі схилимо голову над твоєю могилкою. Вічна пам'ять і Царство небесне.
З сумом – доньки, зяті і внуки.

27 лютого минає 11 років, як обірвалося життя дорогого чоловіка, батька **Олександра Івановича УДОДА** (м. Глобине). Білим лебедем відлетіла у вічність твоя душа. Перед смертю ти промовив такі слова: «Передай всім людям, що я їх люблю». З болем у серці схилимо голову перед твоєю світлою пам'яттю. Всі, хто знав і пам'ятає **Олександра Івановича**, пом'януть його незлим, тихим словом.
З вічним сумом – дружина, син.

Цими днями минає 40 днів, як немає більше з нами дорогого чоловіка, батька, дідуся **Віктора Борисовича ЯЦЕНКА**. Ти завжди житимеш у наших серцях, шодня ми згадуємо твої мудрі поради і повчання. Ти був працьовитим, справедливим і чуйним людиною. Не можемо уявити, що ти ніколи не усміхнешся. Скільки б не минуло часу, ти завжди будеш поряд із нами, а пам'ять про тебе ніколи не згасне у наших серцях. Хай над твоєю могилкою співають пташки, а на світах буде роса – то наші сльози, пам'ять про тебе. Спи спокійно, наш рідненький, хай земля тобі буде лебедим пухом, а Бог посилає Царство небесне.
З глибоким сумом і болем – дружина, діти, онуки та всі рідні.

Магазин «НАТАЛІ» пропонує 20% ЗНИЖКИ НА ЗИМОВИЙ ОДЯГ ТА ВЗУТТЯ.
Чекаємо вас у «Центрі торгівлі», навпроти магазинів «Жовтневий» та «Дім, сад, город» з 8.30 до 18.00 (субота, неділя – до 15.00).

СПІВЧУВАЄМО
Н.М.Авремченко висловлює щирі співчуття однокласнику **Сергію Володимировичу Конопліну** та його родині з приводу тяжкої втрати – смерті батька, свекра, дідуся **ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА**. Вічна йому пам'ять і Царство небесне.
Сім'ї **В.І.Яременко, І.І.Берези, Л.В.Зубань, В.І.Ткаченко, А.І.Хмельницького, О.М.Махно** (с. Зубань) глибоко сумують з приводу передчасної смерті сусіда, хорошої, доброї людини, лікаря від Бога – **Володимира Григоровича КУСТОВСЬКОГО** та висловлюють щирі співчуття дружині **Тетянні Миколаївні**, дітям, внукам і всім рідним. Хай зубанівська земля буде лебедим пухом покійному. Царство небесне його душі.
Трудовий колектив **Зубанівської лікарської амбулаторії** та працівники **ФАПів** цієї дільниці глибоко сумують з приводу смерті лікаря **Володимира Григоровича КУСТОВСЬКОГО** і висловлюють щирі співчуття дружині **Тетянні Миколаївні**, близьким та рідним. Хай земля йому буде пухом, а пам'ять вічною.
Батьківський колектив та працівники групи «Золота рибка» **Глобинського ДНЗ №1** висловлюють глибокі співчуття **Віті Олександрівні, Сагену Михайловичу та Владиславу Пузякам** з приводу передчасної смерті мами, тещі, бабусі **Алли Георгіївни КОБУЛЕЙ**. Царство їй небесне і вітний спокій.
Куди **Г.О.Чаллигіна, І.А.Москаленко** висловлюють глибокі співчуття **Катерині Володимирівні Кобулей** з приводу тяжкого горя – смерті дочки, мами, бабусі, тьоті, сестри **Алли Георгіївни**. Нехай земля їй буде пухом. Господь пошле Царство небесне.
Сім'ї **Толопо, Хрипко, Нестеренко, Митровиць, Оченаш, Хорішман, Свистак, Іванова, Берегова, Лазоренко, Галана, Ільченко** глибоко сумують з приводу передчасної смерті **Алли Георгіївни КОБУЛЕЙ** і висловлюють щирі співчуття матері **Катерині Володимирівні**, дітям **Віті і Руслану**, брату **Анатолію** та його родині. Вічна їй пам'ять і земля пухом.
Колішні працівники **Глобинського райспідкомбінату** глибоко сумують з приводу смерті колишнього директора **Василя Онисійовича ШАЙТАНА** і висловлюють щирі співчуття близьким та рідним покійного. Хай глобинська земля буде йому лебедим пухом. Царство небесне.